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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:        05-07-2021     

  
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                 12276     

        
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 9ης/30-06-2021 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

 

   Αριθμ. Απoφ.  133/2021                                        Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 Λήψη απόφασης για 

έγκριση κοπής δέντρων.  
 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 30η του μηνός 

Ιουνίου έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση διά τηλεδιάσκεψης το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 11620/25-06-2021 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το 

άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα 

με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (19). 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος 3) Δημητρίου 

Ευάγγελος, 4) Μαντάλα Καλή, 5) Δράκου Δήμητρα, 6) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 7) 

Κορωνιάς Νικόλαος, 8) Μαντάλα Μαρία, 9) Νέρας Ευάγγελος, 10) Μαντάλα Μαρία – 

Μαργαρίτα, 11) Αδάμος Γεώργιος, 12) Στρατουδάκης Ιωάννης, 13) Κοφινάς 

Κωνσταντίνος, 14) Πολίτης Ιωάννης, 15) Λαδά Γιαννούλα, 16) Σταμπέλος Θεοφάνης, 

17) Μπρίτσας Χρήστος, 18) Δρίτσας Χρήστος, 19) Χρυσάφης Σταύρος.  
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ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Δρίτσας Δημήτριος, 2) Βαμποράκη Μελπομένη, 3) Πίντζου 

Ελισάβετ, 4) Καμάρα – Στουραΐτη Βασιλική, 5) Κουβέλης Αλέξανδρος, 6) Πανουργιάς 

Νικόλαος, 7) Συλλελόγλου Ανδρέας, 8) Νάσσου Φωτεινή. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

  Και εισηγούμενη το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

1. Η κα ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ με την υπ’αρ.πρωτ.7626/26-4-2021 

αίτηση, ζητά την κοπή δύο δένδρων που βρίσκονται έμπροσθεν της ιδιοκτησίας της επί 

της οδού Κωστή 5 στο Πόρτο Ράφτη, διότι καταστρέφουν τον τοίχο της οικίας της. 

  Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, με το υπ’αρ.πρωτ.10120/2-6-2021 έγγραφο 

εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: «…Η κα Αποστολοπούλου Ευαγγελία με 

αίτηση της, ζητά την άδεια να κόψει δύο δέντρα που βρίσκονται έμπροσθεν της 

ιδιοκτησίας της επί της οδού Κωστή 5 στο Πόρτο Ράφτη, γιατί καταστρέφουν τον τοίχο 

της κατοικίας της. Σε συνέχεια των ανωτέρω προβήκαμε σε αυτοψία, όπου και 

διαπιστώθηκε ότι τα 2 πεύκα που αναφέρονται στην αίτηση βρίσκονται οριακά στην 

είσοδο του πάρκινγκ της ιδιοκτησίας, το ριζικό τους σύστημα έχει προκαλέσει φθορές 

στην μάντρα της ιδιοκτησίας και έχουν πάρει επικίνδυνη κλίση προς τον δρόμο. Επίσης 

τα δέντρα αυτά καταλαμβάνουν μεγάλο τμήμα του συνολικού πλάτους της οδού, το 

οποίο είναι 4μ, με συνέπεια να δυσχεραίνουν πολύ τη διέλευση ακόμα και επιβατικού 

οχήματος. Κατά την αυτοψία όμως διαπιστώθηκε ότι ακριβώς δίπλα στην κατοικία και επί 

της οδού Κωστή 7 υπάρχουν ακόμα δύο πεύκα, το οποία ομοίως με τα προηγούμενα, 

έχουν πάρει επικίνδυνη κλίση και το ριζικό τους σύστημα έχει καταστρέψει σε μεγάλο 

βαθμό τη μάντρα και την είσοδο της κατοικίας. Σε συνέχεια των ανωτέρω και καθώς 

αρχικά, ο κίνδυνος πιθανής πτώσης των δέντρων είναι μεγάλος, προκαλούν φθορές στα 

δομικά στοιχεία της κατοικίας, εμποδίζουν την είσοδο – έξοδο των οχημάτων στην 

ιδιοκτησία αλλά και εξαιτίας της υποχρέωσης του Δήμου να διαφυλάττει την ασφαλή 

διέλευση οχημάτων και πεζών από τους εγκεκριμένους οδούς, δεδομένου ότι η 

συγκεκριμένη οδός θα χρησιμοποιείται περισσότερο μελλοντικά αφού κατασκευάζεται 

Παιδική Χαρά εντός του Κ.Χ. 240 (διπλανό οικοδομικό τετράγωνο), προτείνετε η 

καθολική κοπή και των 4 εν λόγω πεύκων…». 

2. Ο κ.ΒΑΡΟΥΞΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ με την υπ’αρ.πρωτ.10110/8-7-2020 αίτηση, ζητά 

την κοπή ενός δένδρου που βρίσκεται έμπροσθεν της οικίας του στη συμβολή των οδών 

Αρτέμιδος και Χλόης στην περιοχή «Νάτσο» στο Πόρτο Ράφτη, γιατί καταστρέφει τον 

τοίχο αυτής. 
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Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας, με το υπ’αρ.πρωτ.9982/1-6-2021 έγγραφο 

εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο τα εξής: «…Ο κος Βαρουξής Ανδρέας με αίτηση 

του, ζητά την άδεια να κόψει ένα δέντρο (κουκουναριά) που βρίσκεται έμπροσθεν της 

κατοικίας του στη συμβολή των οδών Αρτέμιδος και Χλόης στην περιοχή «Νάτσο» στο 

Πόρτο Ράφτη, γιατί καταστρέφει τον τοίχο της κατοικίας του. 

Αρχικά διαπιστώθηκε (από τα αρχεία που τηρούνται στην Τεχνική Υπηρεσία) ότι 

το δέντρο βρίσκεται σε εκτός σχεδίου περιοχή αλλά γειτνιάζει στα όρια της εντός 

σχεδίου περιοχής (4η – 5η Π.Ε. περιοχής Πόρτο Ράφτη). Το αίτημα προωθήθηκε στο 

αρμόδιο Δασονομείο της περιοχής (καθώς αφορά σε εκτός σχεδίου περιοχή) και εκείνοι 

με τη σειρά τους και αφού διενέργησαν την απαραίτητη αυτοψία, με το 

υπ’αρ.πρωτ.17425/4-11-2020 διαβιβαστικό, ζητάνε την απαραίτητη απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου, ώστε να προβούνε στην έκδοση ή όχι της σχετικής άδειας. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω προβήκαμε σε αυτοψία, όπου και διαπιστώθηκε ότι το 

δέντρο που αναφέρεται στην αίτηση βρίσκεται οριακά στην είσοδο του πάρκινγκ της 

ιδιοκτησίας, το ριζικό του σύστημα έχει προκαλέσει φθορές στην μάντρα της ιδιοκτησίας 

και έχει πάρει επικίνδυνη κλίση προς τον δρόμο. 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, κρίνουμε ότι καθώς ο κίνδυνος πιθανής πτώσης του 

δέντρου είναι μεγάλος, προκαλεί φθορές στα δομικά στοιχεία της κατοικίας και εμποδίζει 

την είσοδο – έξοδο των οχημάτων στην ιδιοκτησία προτείνουμε την καθολική κοπή του 

εν λόγω πεύκου. 

Κατά την αυτοψία όμως διαπιστώθηκε ότι ακριβώς απέναντι του εν λόγω σημείου 

και σε εντός σχεδίου κοινόχρηστο χώρο (παρειές της οδού Αρτέμιδος, έμπροσθεν του 

Ο.Τ. 1384) υπάρχει ακόμα ένα πεύκο, το οποίο βρίσκεται ακριβώς στη συμβολή των 

οδών Χλόης και Αρτέμιδος και συγκεκριμένα βρίσκεται εντός πορείας του οχήματος που 

κινείται από την οδό Χλόης προς την οδό Αρτέμιδος με κίνδυνο πρόκλησης ατυχήματος 

καθώς η πορεία του οχήματος είναι «κλειστή» και κατηφορική στροφή. 

Συνεπώς πέραν του αρχικού αιτήματος, προτείνουμε να εκδοθεί σχετική 

απόφαση για την κοπή και του δευτέρου πεύκου καθώς βρίσκεται σε σημείο που 

εμποδίζει την ομαλή και ασφαλή κίνηση των οχημάτων στην οδό…». 

Η Επιτροπή Ποιότητας ζωής με το υπ’αρ. 9Ο Πρακτικό /23-06-2021, 

αρ.απόφασης 58/2021, γνωμοδοτεί θετικά και προωθεί τα θέματα προς το Δημοτικό 

Συμβούλιο.  

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι της αντιπολίτευσης ομόφωνα ζητούν την αντικατάσταση 

των δέντρων που κόβονται, με άλλα δέντρα, για λόγους προστασίας του φυσικού και 

αστικού περιβάλλοντος. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.3463/2006 και του Ν.3852/2010, του Ν.4495/3.11.2017 (ΦΕΚ 

167/Α’/3-11-2017, τις υπ’αρ.πρωτ.7626/26-4-2021 και 10110/8-7-2020 αιτήσεις, τα 

υπ’αρ.πρωτ. 10120/2-6-2021 και 9982/1-6-2021 έγγραφα της Τεχνικής Υπηρεσίας, το 

υπ’αρ.Πρακτικό 9ο (23-06-2021), Αρ.Αποφ.58/2021 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

         Εγκρίνει την κοπή των δέντρων, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που αναφέρονται 

στην εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

         Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 133/2021.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
          ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ  

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
 ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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